

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心 舉辦首屆結業典禮和成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-21

新澤西新海中文學校臺灣華語文學習中心於5月21日舉辦了第一屆結業典禮和成果展。林美華老師指導的初級班成人學生們以朗誦唐詩「憫農詩」，展現三個月的學習成果，贏得現場貴賓和家屬們熱情的掌聲和鼓勵。張繼雯老師指導的高級班學生們將許多成語用在日常對話中，成功地表現出他們的中文造詣，也看到老師跟學生們的用心與巧思。在盪氣迴腸的鋼琴樂曲中搭配上現代舞，毛立楓老師的菁英班學生們朗誦徐志摩的「偶然」為成果表演帶來高潮。接著由簡冠妃老師的中級班學生們演唱經典名曲「月亮代表我的心」，並帶領現場觀眾們一起大合唱。最後在學生們演唱「生日快樂」的美妙歌聲中，一同獻上蛋糕為新海臺灣華語文學習中心慶祝。

結業典禮由公關胡際敏主持。新海校長楊一中致詞，感謝僑委會和紐約華僑文教中心的支持，臺灣華語文學習中心的成立為新海中文學校帶來新氣象。僑務促進委員李珠瑛、新州眾議員Vicky Flynn、含德市市議員DJ Luccarelli以及新海前校長們皆到場祝賀。紐約華僑文教中心主任陳永豐雖無法出席，但仍獻上祝福。陳永豐表示新海臺灣華語文學習中心是今年在紐澤西最新成立的學習中心，目前也是美東地區辦理成效最良好的學習中心之一，這是臺美教育合作的重點工作計畫，不僅針對社區民眾，提供具備臺灣特色的中文教學，更能增進跨國、跨族群的文化溝通與認識，意義十分重大，感謝新海中文學校所有工作團隊的付出，更期望未來有與社區合作的機會。

新州眾議員Vicky Flynn表示，感謝新海中文學校四十多年來在含德市對多元文化的貢獻與付出，現在又成立新海臺灣華語文學習中心，如虎添翼，繼續為新澤西州的華語文教學盡一份心力。含德市市議員DJ Luccarelli表示，含德市非常幸運能有新海中文學校和臺灣華語文學習中心，在此生根苗根，教導傳統文化。他看到現場準備了許多美味的臺灣小吃，一定要留下來品嚐。

新海臺灣華語文學習中心負責人江海寧詳細地介紹新海中校四十多年的歷史，以及新海臺灣華語文學習中心的課程簡介，並感謝老師及行政團隊。她細數成立以來所舉辦的各項活動，包括開學典禮、新年慶祝、Bell Works 揭牌典禮、卡拉OK觀摩賽、打字比賽、認字比賽、臺灣美食節和包粽子慶端午，表現出新海臺灣華語文學習中心除了優良的語言和文化課程，還有許多豐富的課外活動。她請大家告訴親朋好友們一起來新海學習華語文並認識臺灣。會中頒發給26位學生新海臺灣華語文學習中心第一屆結業証書，並有3位學生獲得全勤獎，表揚他們認真勤學的態度。

2026/2/10 上午 09:55:01

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心 舉辦首屆結業典禮和成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-21



中級班學生演唱「生日快樂」並獻上蛋糕為新海臺灣華語文學習中心慶祝。

2026/2/10 上午 09:55:01

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心 舉辦首屆結業典禮和成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-21



頒發臺灣華語文學習中心第一屆結業証書，大家都說「讚」。

2026/2/10 上午 09:55:01

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心 舉辦首屆結業典禮和成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-21



行政人員與貴賓大合照。

2026/2/10 上午 09:55:01

新澤西新海中校臺灣華語文學習中心 舉辦首屆結業典禮和成果展

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-21



初級班學生朗誦「憫農詩」，展現學習成果。



慶祝新海臺灣華語文學習中心第一屆成果展成功。